

Вместе с тем суд, учитывая [REDACTED]

[REDACTED]

также то, что он ранее не судим, положительно характеризуется, приходит к выводу о возможности исправления [REDACTED] без реального отбывания наказания и считает необходимым применить к нему положения ст.73 УК РФ, установив испытательный срок, в течение которого [REDACTED] должен своим поведением доказать свое исправление, а также возлагает на [REDACTED] исполнение определенных обязанностей в порядке ч. 5 ст. 73 УК РФ.

Назначение дополнительного наказания в виде ограничения свободы и штрафа, предусмотренного санкцией ч.3 ст.159 УК РФ, суд считает нецелесообразным с учетом данных о личности подсудимого.

Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Заявленный представителем потерпевшего гражданский иск о взыскании с [REDACTED] причиненного материального ущерба в размере 2160080 рублей суд находит обоснованным и подлежащим удовлетворению в соответствии со ст.1064 ГК РФ, поскольку размер причиненного материального ущерба подтверждается представленными материалами уголовного дела, между действиями [REDACTED] и причиненным ущербом имеется прямая причинно-следственная связь.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать [REDACTED] виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ за которые назначить ему наказание:

- по ч.3 ст.159 УК РФ (эпизод преступления от 04.03.2015г.) в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года;
- по ч.3 ст.159 УК РФ (эпизод преступления от 05.11.2015г.) в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года 4 (четыре) месяца;
- по ч.3 ст.159 УК РФ (эпизод преступления от 26.12.2016г.) в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года 2 (два) месяца.

На основании ч.3 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Юданову А.С. наказание в виде лишения свободы сроком на 3 (три) года 6 (шесть) месяцев.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное [REDACTED] наказание считать условным с испытательным сроком на 4 (четыре) года.

В течение испытательного срока возложить на [REDACTED] исполнение следующих обязанностей: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа,

осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в вышеуказанный специализированный орган не реже одного раза в месяц по установленному инспекцией графику.

Разъяснить [REDACTED], что условное осуждение может быть отменено, в том числе в случае неисполнения возложенных на него обязанностей.

Меру пресечения [REDACTED] в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: три расписки о получении денежных средств, находящиеся при деле, по вступлении приговора в законную силу хранить в материалах дела.

Гражданский иск потерпевшего удовлетворить.

Взыскать с [REDACTED] в пользу ООО « [REDACTED] » денежные средства в размере 2160080 рублей, учитывая ранее выплаченные [REDACTED] в пользу потерпевшего в счет возмещения материального ущерба денежные средства.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения. При этом осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора либо со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающей его интересы, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем следует указать в своей апелляционной жалобе либо направив в суд соответствующее ходатайство.

Судья

Ю.С. [REDACTED]

